Why? =

B NHE AR RIEFER:

8 ~15%
BRETRREZRENES: 10~20%

ZEELoss
10%

421 Loss
8%

REEERFHHE

HERMERFREIOMETR, fAREDARERRAS!

RELZE D BB AR ER R E Emn FrRE, EREREBRNEENIRE T E

AR SEREENEHEREIAREERSY, SR ARIEER.
BR: 2RMBABNERE S10~20% U LA TIEEEE ~2a305F ...,

BREE/NSRERAGHRET SRR EREZREE.

B SRIKRY TR 7K ZR: 1064 16.6%

Unit: %/KWH

,)r:'ﬁ K=
IEERK
83%
= 18%2L°zad TRKIREA: mp TERIRE xi oo i

2.98%
0.27% 154% o o F
1.33%

ﬁ/

J

HAFR
L.56%

BIFR
0.86%



PR PHE A BRI &

W=3xI?R
1/£% = 1KWH

BUSWAY Z&H=:2000A ARE:200MERIEAIGTE ~

R=200M x 17.9uQ) /1000000 = 0.00358Q) (#x#E M raidEksk E/I90])
| = 2000A

KW=3 x I?R /1000 =3 x 20002 x 0.00358Q2 /1000 = 42.96 KW



EREER”ET

REBHREE EEEALLE
18% b L
mEEERERE
B SRR ESE
m ERPO
N ERAERES
Y E A - n BERER

mARTRE

ERRER

B RIEREE S

11%

EimT i
10%



alen i

q \ 5
HE=N _ —E Mm
HEEH B
10 W
BEEH -
[

I PR

EE

BT

B4R LT LE

EET
= =4

2.3
y

#






EREER”ET

ARTR RERmER EEEALLE
2 m REBHESF

B SRIRESR

m Eim G

m BBR K EE R

ERAERET

mARTRE

EREESE
31%
' FZEVENDER:
8 P K ZE i & TBC
59, - =E:SQ-D

FZEVENDER:
&i&:.TBC S ch )
=[:SQ-D 1%%1 '

FZEVENDER:

&i&:.TBC

=E:SQ-D -~ AfF - GE



A BB E an ~

- BREE

* Busway
« Cable

%1%/@@ . TR

. 72030
== Long Term Low Cost !
* LED Light ’ﬁ‘___—gﬁ

« BR1cE
W BT REAS  BEE Y
... WHE~~

Long Term High Cost ~

EF’FEnn_JLX%FE'EFﬁM{EEEJEE
RAZETRE - FE AR ARFERIEENEMR
ex. Cable tray, R EMHEAZE M - MCCB -~ ECERE ~ EK....



EEA K EZER E o~

RZE - EmURES - BHESH

- BHEE

- REIERIASE

- EmFn30F, dEMNER SRR KX
SERGBRRNERHEE.

- EEMHEAEE

- Eminii A gD KiEE

- BER - ZEH - BUHR

ot

- mESEARE - BHESFRE - EHEKRS.

- BFES

- RE\ERREAS(BE - & - 8% - &%..)

- EmSm30F, MiRABEmINS, ABKRRAVE
REEBERMEREREALERE.

- SANEFHERR, Kt RZERBERS.

- BAEIT(PIV)ERERFED, SERRRHX!

- PER - BRADR - EREBIEER.

Select Z[

ﬁ Long Term Low Cost !
O ——

Select

Long Term High Cost ~



20% Z=qRLoss
[E343 2hBEHE L AVIE FE)

i

i
|

H}lu

:r'

il

65% =& Load
BiNR=E=EE

15% #Ri&Loss
[E5 43 BB T HERY 25 2018 FE)




-Bl1600A. 2000A. 2500A=1EAERMIZ MK ER NS A TMIRTAIELE:
Ahg

e i

1600A

SHEE B BE TS

2000A

SHEE B BE TS

2500A

SHEE B E TR

LC16: 696 mm?

EEFRHEE100M/H
EEE#M:33,2397w/8

LC20: 928 mm?

5100M/H
EHE:404357T/R

LC25: 1160 mm?2

§100M/R
BHEE#:52,9917t/A

EE BH#EiE22~38% &

EE ChEERE33~37%EE

A 1
2 ¥

Fil

B =58307E, A ] _

v e
= 3F§-§%eeﬂ_ﬁz§}£@’9,ﬁﬁﬁiﬁ$ﬁmﬂiaﬁmﬁ

e P PN L 8 B 2 i

NLV16: 640 mm?

§100M/H
EH18#:66,1347w/H

NLV16: 800 mm?

§100M/H
EH1E8#:83,3987w/H

R —
236~ 38%
BEPES31%

ék

Bh&

Bh&# 1600A : 600 mm?

Z100M/8
BE155:45,2007t/H

LA16EC: 800 mm?

=100M/H
BE15#:53,0157t/H

LAO8DC: 960 mm?

S100M/H
BEEH:67,9547T/H

B
FEE22~26%,
2 14~15%

AEE

LA16EC: 960 mm?

5100M/H
BE1E5:43,3107t/H

LB12EC: 1200mm?

$100M/H
EEE#:51,1057t/H

R
ERF1EE

Ch# 1600A: 480 mm?2

Z100M/8
BE#E#:51,0677T/H

WLC2000: 640 mm?

£100M/H
EH1H#%:64,4067T/8

WLC2500: 800 mm?2

8100M/H
EEE#:79,8107t/8

RE—R
TH233-37%,
BFE231%




B F ~

RIEARINEREBREBEFEBAMERRZEEEERR , SEMRBEEERENINERAZE , |
RIRMERE , BRICRBFERERFEEREESN —RALEL ;) SERBNERZEZLET S
B, MERXEERE, EFREREERE, SERNAEHEAHEHRE, FEBREREE
e A RPBHFwRE - EERES - IRBZHEE - RAFTEREERNT - WKRAR]
A REELEER]  ERREREHE -

EAHIEMRA S, KEREHAEREZEETEN" BEBEHER" MK, ZRERISER,
EREEARE E2MEAL, SEEFTLEARRE.

BiEEE# o AREZERTAPHNASNASER, EE8HEEN, EBEA —RFEERRE.



